

给孩子的汗水“盖个戳”

最权威的艺术水平考试来潍

本报6月30日讯(记者 周锦江)随着报名咨询学生的不断增加,潍坊地区2014年艺术水平考试也进入倒计时阶段。6月30日,前来咨询报名的家长不断,希望给孩子这些年的努力一个肯定,给这些年流的汗水“盖个戳”。

全省学生艺术水平考试工作由山东省教育厅艺术教育委员会负责组织。今年潍坊考区具体考务事宜由本报编辑部负责组织实施。在咨询报名的过程中不少区县和城西的家长提到报名地方太远,不方便。为此,本报特联系相关专业机构为考生报名提供便利。潍坊市隆盛达艺术培训中心的学生家长认为,对于

孩子能达到多么高的水平并不苛求,只是希望给孩子一年多的努力做一次检阅。

希望美术教育总校一位学生家长告诉记者,每个周末陪着孩子去学习,这不仅是对孩子的考验,对家长的考验更甚,水平考试就是给这些年流的汗水“盖个戳”。以前考试去济南,现在在潍坊考省事儿多了。

随着假期的到来,考生和家长们也开始紧张备战,希望一次能得到评委的肯定。据了解,目前评委人员已经到位,考试也开始进行倒计时阶段,考生们把自己最好的状态拿出来。

作为省教育厅潍坊考区唯

一授权承办单位,潍坊考区各科目考试内容及标准以山东省教育厅艺术教育委员会发布的《山东省学生艺术水平考试手册》(2014版)为准。我们将会选聘最优秀的评委根据考生报考级别的具体要求进行综合评定,按优秀、良好、及格、不及格给予评定成绩,并写出评语。对不合格者不做降级处理,凡成绩合格者,由省教育厅艺术教育委员会统一颁发等级证书。

本报编辑部将竭尽全力为广大考生及家长做好考务安排事宜,考生可到本报编辑部进行报名,同时也欢迎学校及培训机构集中报名。

1、全类别报名地址:福寿街与北海路交叉口金诺大厦十楼
齐鲁晚报·今日潍坊

报名电话:13371096860 郑老师;13793617901 窦老师

2、美术类报名地址:奎文区潍州路733号希望美术教育总校

报名电话:宋老师:8228581

3、音乐、舞蹈类报名地址:东风街名门现代城19号隆盛达艺术培训中心

报名电话:8226700 13508960003

省教育厅艺术考试科目

钢琴、小提琴、手风琴、电子琴、电子管风琴(双排键)、二胡、古筝、琵琶、单簧管、长笛、小号、萨克斯管、大提琴、扬琴、吉他(古典)、吉他(民谣)、阮、竹笛、圆号、葫芦丝、巴乌、巴松、长号、次中音号、上低音号、大号、低音提琴、古琴、架子鼓、京胡、柳琴、木琴、唢呐、笙、中国鼓、小军鼓、双簧管、舞蹈、体育舞蹈、声乐、播音主持、素描、彩画、国画、速写、儿童画、漫画、软笔书法、硬笔书法等。

奎文交警“百分制”考核民警

老被群众举报,“升官”难了

本报6月30日讯(通讯员 李方志 记者 张焜)6月30日,记者从奎文交警大队了解到,该大队近日针对警务工作出台了百分考核办法,对民警的工作进行了严厉细致的要求。如果经常被群众举报投诉,想要晋职晋级就难了。

奎文交警大队的百分制考核办法共分12条,对队伍管理、教育培训、遵纪守法、宣传教育、值班备勤、内务管理、交通勤务管理、交通事故处理、办案质

量、车驾管业务以及综合室业务等方面进行了具体详细的规范。就连执勤民警着装不规范、警容不整、形象较差,也会被扣分。

记者发现,在12条规范中第1条中,就明确写明,各部门及民警都必须认真办理群众信访、举报投诉,如果被群众投诉到省、市(支队)并查实的,每次分别扣2、1分;对群众向上级有关部门及阳光政务热线、行风在线等部门反映的问题,调查处理不及时,超过答复时限的,每次要

扣1分。

此外,如果民警因接警不及时、处警到现场速度缓慢而受到群众投诉的,也会被每次扣2分。

据了解,为了约束民警的行为,奎文交警大队是实行考核与晋职晋级、立功挂钩,如果民警的考核得分无法达到90分以上,将可能会影响晋职晋级及相关表彰。而部门成绩太差的,部门主要负责人还要被约谈、作出检查。

是一毕业季

毕业六年,仿佛离别就在昨日

六年时间,如同轻烟一般,被微风吹散消逝。回忆起在校的点点滴滴,仿佛离别就在昨天,曾一起学习,一起追求梦想,一起奋斗创业的同窗好友,如今或为人父,或为人母,渐渐有了自己的家庭和事业,时间的流逝冲淡了一些什么,但久久不能忘怀的是永远抹不去的那份母校情。

难忘母校,她带给了我一个幽雅安静的学习环境。参天的白杨、悬铃木、松柏,各种说不上名的植被郁郁葱葱,枝繁叶茂,清新的空气,清澈的湖水,满湖的睡莲,给我们一个充满梦幻的世界,让我们驻足湖边构思未来,靠在树下编织梦想。母校严谨的学纪、优良的学风和先进的办学理念,

带给了我们克服困难、战胜困难的力量和勇气。母校见证了我们的挑灯夜读,躺在床上讨论问题的激情,湖边石凳旁谈天说地的畅快,今天我们在事业的征途上披荆斩棘,把母校给予我们的智慧、能量充分发挥,在自我的奋斗历程中取得了成功。

师恩难忘。房师梅老师是一个教学经验丰富、晓之以理、动之以情的植物学专家,她让我懂得“一分耕耘一分收获”,让我明白了“成功=1%的天才+99%的汗水”。和蔼可亲的班主任丁雪珍老师,她总是不辞辛苦地忙碌,耐心帮我解决学习生活中的难题。记得刚入学时因为经济压力较大,家里生活紧张,丁老师为我

申请了国家助学贷款,让我能够顺利地度过大学时光。每当学习中遇到问题,她总是耐心给我们解答。通过孙曰波老师的帮助,我很幸运地参加了专升本考试,成为山东农业大学农大班的学生。老师的教导,使我们真正领悟到了一种无私、一种执着,让我们更深刻地体会到了什么是敬业,什么是关爱,什么是专注,什么是追求。虽然离开了母校,离开了曾经谆谆教导我的老师,但是无论走到哪里,始终忘不了那段校园时光。

潍坊职业学院2005级生物技术及应用专业 王兆超

本报记者 李涛 整理

6月25日,潍坊长安(男科)医院篮球队走进奎文消防大队,向奎文消防大队篮球队赠送数十套运动服,对奎文消防大队的多年来对辖区各单位包括长安(男科)医院消防工作中给予的无微不至的指导表示慰问。

潍坊长安(男科)医院唐

院长对奎文消防大队多年

来对长安医院的消防安全工

作给予了精心指导表示感谢,

他表示,扎实的消防安全工

作是保障医疗场所内患者

的切实利益的前提和保障。

在这方面,奎文消防大队给予

长安医院相关工作无私的帮

暑期“艺术之门”本周日开启

《白雪公主》作为该系列的首场演出

本报6月30日讯(记者 王琳)30日,记者从潍坊大剧院了解到,以丰富学生暑假生活,提高艺术水平的品牌演出季“打开艺术之门”将于7月6日正式上演,大型卡通动漫音乐剧《白雪公主》将作为该系列的首场演出,拉开为期两个多月的“儿童艺术演出嘉年华”的序幕。

据介绍,保利打造的“打开艺术之门”暑期艺术品牌,已在全国范围持续做了近20年。每年暑假全国各地保利,都将为儿童和青少年献上内容丰富、精彩纷呈的国内外主流文化作品。形式包括儿童剧、英语原版话剧、音乐会、魔术、杂技等多种形式。该品牌项目多年来秉承“高水准、低票价”的宗旨,最低票价20元,最高票价100元,让近百万青少年通过“打开艺术之门”走

进音乐与艺术的殿堂。

据悉,今年潍坊大剧院“打开艺术之门”系列将有11场不同类型的演出,包括魔术、原版英语话剧、音乐剧等儿童喜闻乐见寓教于乐的艺术形式。演出艺术家来自世界各地,其中包括在国际获奖的著名滑稽大师,世界著名的魔术近景大师以及全国巡回演出经典儿童剧目,“打开艺术之门”系列以公益和儿童艺术普及为主,在保证演出质量的同时,演出票价远远低于日常演出。

同时,七八月份除了精彩演出之外,潍坊大剧院还将举办各类儿童型参与性活动,包括参观剧院、走进后台、小小检票员等活动。同时在七八月,每名前来观看演出的大朋友小朋友都将在演出结束后获得八喜冰激凌一只。

长安(男科)医院与奎文消防大队篮球友谊赛圆满成功



帮助和指导,切实保障了患者和医护人员的安全利益。

据了解,潍坊长安(男科)医院篮球队与2014年6月16日成立。本着“友谊第一、比赛第二”的比赛精神,将陆续“征战”全市各单位专业篮球队。继与潍坊广播电视台报社篮球友谊赛圆满收官,该篮球队最近将陆续走进歌尔声学等单位,“以球会友”。